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CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Opis dotyczy sylwetki typu
A ?02"1{‘ Opis sylwetki
B.  jablko. Maty biust, wydtuzona talia i stosunkowo ptaski
C. gruszka. brzuch. Biodra sg duze, uda pelne i masywne.
D. klepsydra.
Zadanie 2.

Ktore cechy meskiej budowy ciata sa charakterystyczne dla ksztattu sylwetki typu jabtko?

A. Brzuch biodra i ramiona tworza jednolitg linig.

B. Ramiona i biodra s niemal identycznej szerokosci.

C. Ramiona sa nieznacznie szersze od bioder i brzucha.

D. Brzuch jest dominujgcym, najszerszym elementem budowy ciala,

Zadanie 3.
Na zamieszczonym rysunku przedstawiono sylwetke damskg typu
A. tuba.
B. rozek.
C. jabtko.
D. klepsydra.
Zadanie 4.
Zamieszczony opis dotyczy twarzy o ksztalcie profilu
A. ukosnym. Opis twarzy
B. okragltym. Srodkowa czg$C twarzy jest wyraznie wysunigta,
C. wypuklym. natomiast czolo 1 broda wstosunku do czesci
D. regulamym srodkowej sa cofniete.
Zadanie 5.

Ktore cechy budowy twarzy sa charakterystyczne dla ksztattu romboidalnego?

Waska i do$¢ kanciasta.

Zaokraglona w czesci skroniowe;j.

Najszersza na linii ko$ci policzkowych.

Najszersza w dolnej partii policzkéw i na kacie zuchwy.

cawy»

Strona2 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 6.
Szarobrazowe i niezbyt widoczne piegi wystepuja u osoby reprezentujacej kolorystyczny typ urody
A. lato.
B. zima.
C. jesien.
D. wiosna.
Zadanie 7.

Klientka o wlosach w kolorze sredniego brazu, cerze ciemnobezowej i brazowych oczach z zielonkawa
poswiatg reprezentuje kolorystyczny typ urody

A. lata.

B. zimy.

C. jesieni.

D. wiosny.
Zadanie 8.

Ktory rodzaj deformacji zostal oznaczony na rysunku?

A. Wybrzuszenie ciemieniowe i splaszczony tyt gtowy. _ %
B. Wybrzuszenie wierzcholka i sptaszczenie potyliczne glowy. & ?
C. Wybrzuszenie czgsci czotowej i splaszczenie wierzchotka glowy. \ - ,;’
D. Wybrzuszenie czola i czg¢Sci ciemieniowej oraz splaszczony tyt glowy. >J
|
|
Vi )
Zadanie 9.

Ktora deformacja gtowy jest oznaczona na zamieszczonym rysunku?

Czolowe splaszczenie gtowy.

Potyliczne sptaszczenie glowy.
Lewostronne sptaszczenie partii bocznych.
Prawostronne splaszczenie partii bocznych.

ocnw»

Zadanie 10.

Klientka ma fryzure z wloséw w kolorze czarnym, prostych, réwnych siegajacych do linii ramion.
Na podstawie opisu okresl kompozycje fryzury klientki.

A. Asymetryczna.
B. Zamknigeta.

C. Centralna.

D. Otwarta.
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Zadanie 11.
Zamieszczony opis dotyczy klientki, ktora jest reprezentantka stylu
A. sportowego. Opis klientki
B. klasycznego. Wiosy klientki sg diugie, falowane, z niesforng grzywkg. Elementem

zdobniczym fryzury jest kwiat. Klientka jest ubrana w dluga

C. romantycznego. . .
y & i zwiewng sukienke.

D. awangardowego.

Zadanie 12,

Klientka o typie urody wiosna oczekuje zmiany koloru wloséw na taki, ktory podkresli jej obecny typ urody.

W celu uzyskania oczekiwanego efektu nalezy zaproponowac zestaw kolorow

A. cieply —jasny.
B. zimny — jasny.
C. cieply —ciemny.
D. zimny — ciemny.

Zadanie 13.
Ktory ksztatt grzywki skoryguje optycznie u klientki zbyt blisko osadzone oczy?
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Zadanie 14.

Fryzur¢ o matej objetosci i wilosach prostych silnie asymetrycznych postrzgpionych w réznorodnej
kolorystyce nalezy poleci¢ klientce reprezentujacej styl

A. sportowy.

B. klasyczny.

C. romantyczny.
D. awangardowy.

Zadanie 15,

Do diagnozy kolorystycznej klientki wykonywanej podczas projektowania fryzury uzywane sg specjalne
kawatki tkaniny profesjonalnie nazywane

chustami modowymi.
apaszkami modowymi.
chustami garderobianymi.

onwp

apaszkami garderobianymi.
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Zadanie 16.
Ktora fryzura bedzie niekorzystna dla osoby o waskim, wysokim czole i szpiczastym nosie?

Zadanie 17.
Do ktorej cechy koloru odnosi si¢ w palecie kolorystycznej farb okreslenie opalizujacy?

A. Glebia koloru.

B. Poziom koloru.

C. Skala danego koloru.
D. Odcien danego koloru.

Zadanie 18.

W celu radykalnej zmiany koloru wloséw z czarnego na jasny nalezy dla osoby o chltodnym typie
kolorystycznym urody zaprojektowac kolor wlosow w odcieniu

A. zlotym,
B. miedzianym.

C. platynowym.
D. brzoskwiniowym,
Zadanie 19.

Ktore zestawienia kolorystyczne nalezy zaprojektowac dla klientki o wtosach cienkich i gladkiej teksturze
w celu zwiekszenia optycznie objetosci wlosow?
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Zadanie 20.
Klientka oczekuje optycznego powigkszenia objetosci potdhugich, cienkich wlosow. Kitory

z zaprojektowanych zabiegow koloryzacji pozwoli uzyskac oczekiwany efekt?

A. Rozjasnienie pasemek wlosow.

B. Rozjasnienie koncowek wtosow.

C. Przyciemnienie koncowek wtosow.

D. Przyciemnienie catej dlugosci wtosow.

Zadanie 21.

W celu zaprojektowania fryzury z zestawienia barw przeciwstawnych nalezy zastosowa¢ w projekcie

kontrast

A. cieply —zimny.

B. pastelowy — ztamany.

C. zlamany - zmatowiony.

D. achromatyczny — chromatyczny.
Zadanie 22,

W celu skorygowania uko$nego profilu twarzy z cofnigtym czotem nalezy zaprojektowac fryzure

A. krotka z odstonietym czolem.

B. poldluga z odstonigtym czotem.

C. poldluga z prosta, pelng grzywka.

D. krotkg z symetrycznym przedziatkiem.

Zadanie 23.
W celu skorygowania wypuklego profilu twarzy nalezy zaprojektowac fryzurg

krotka symetryczna.
krotka asymetryczng.
sredniej dlhugosci z grzywka.

oawy»

sredniej dhugosci bez grzywki.
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Zadanie 24.

W celu optycznego skorygowania zbyt dhugiej i szczuplej szyi nalezy zaproponowac fryzure widoczng na
rysunku

A B. C. D.

Zadanie 25.
W celu optycznego korygowania kwadratowego ksztattu twarzy nalezy zaprojektowac fryzure z grzywka

A. krotka prosta.

B. krotka strzgpiong.
C. dlugg symetryczng.
D. dlugg asymetryczng.

Zadanie 26.
Dla klienta o okragtej twarzy i pelnych policzkach nalezy zaprojektowaé baki

A. proste.

B. trojkatne.

C. prostokatne,
D. kwadratowe.

Zadanie 27.

Grzywke symetryczng, dlugg o prostej linii strzyzenia nalezy poleci¢ klientce o ksztalcie twarzy
A. okragtej.
B. trojkatne;j.
C. prostokatne;j.
D. kwadratowe;j.

Zadanie 28.

Fryzure przeznaczong dla klientki zréwnowazonej i spokojnej nalezy zaprojektowaé z zastosowaniem zasad
kompozycji

A. statycznej symetryczne;j.

B. centralnej asymetryczne;.
C. rytmicznej asymetryczne].
D. dynamicznej symetryczne;j.
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Zadanie 29.

Ktorych dodatkow fryzjerskich nalezy uzyc¢ do projektowania fryzury w stylu romantycznym?
A. Czerwonych duzych klamer,
B. Fioletowych tresek prostych.

C. Czarnych spinek plastikowych.
D. Roézowych cienkich wstazeczek.

Zadanie 30.
Przedstawione na rysunku spinki nalezy zastosowac jako dodatek w projektowanej fryzurze
A. sportowe]. =
B. dzieciecej.
C. koktajlowe;.
D. wieczorowe].
Zadanie 31.

Ktory dodatek fryzjerski przeznaczony jest dla m¢zczyzn i uzywany do zatuszowania braku wlosow w gornej

czesci glowy?

A. Tupet.

B. Treska.

C. Dopinka.

D. Wypekniacz.
Zadanie 32,

Farby akrylowe podczas projektowania fryzur umozliwiaja

A. laczenie ze sobg roznego rodzaju farb.

B. uzyskanie zmatowienia i monochromatycznosci.

C. nakladanie na siebie dwoch kolorow przeciwstawnych.
D. laczenie wielu technik i uzyskanie efektu swiattocienia.

Zadanie 33.

Oléwek o twardo$ci 8B, podczas projektowania fryzury nalezy zastosowac do
laserunku fryzury.

lawowania fryzury.

rozjasniania linii fryzury.
zmatowienia linii fryzury.

cawpy
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Zadanie 34.
Na zamieszczonym rysunku instruktazowym zabiegu strzyzenia przedstawiono podzial wtosow na
A. sekcje klasyczne /‘—*\\_/ ~
B. sekcje krzyzowe. / \
C. separacje poziome. f : "\._.\l
D. separacje diagonalne, 1 i ) &
.+ 1<
! "“mﬁ___:__,,-’ }
\31 4/
S~ S
Zadanie 35.

Na zamieszczonym rysunku instruktazowym zabiegu koloryzacji przedstawiono sposéb wykonania

A. ombre.
B. sombre, .
C. balejazu. ‘
D. pasemek. '
™ NG
Zadanie 36.

Na rysunku instruktazowym fryzury linia graniczna mi¢dzy gorna granica wlosow a otoczeniem wyznacza
kontur

A. zewnetrzny fryzury.

B. wewngetrzny fryzury.

C. zewnetrzny strzyzenia.

D. wewnetrzny strzyzenia.
Zadanie 37.

Linia przerywana na rysunkach instruktazowych fryzur jest stosowana do oznaczania

A. pasma pamigci w strzyzeniu.

B. kierunku nawinigcia pasm wlosow.

C. elementow znajdujacych si¢ w miejscach niewidocznych.

D. konturow wewngtrznych i zewngtrznych w strzyzeniu na pioro.

Zadanie 38.

Do skalowania fryzury technika rysunkowg nalezy uzy¢

A. skanera.

B. pantografu.

C. kserokopiarki.

D. aparatu cyfrowego.
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Zadanie 39.

Opisana fryzura zostata zaprojektowana w stylu

A. sportowym. Opis fryzury

B. klasycznym. Prosia, wygodna i [unkcjonalna, moze zawierac elementy
C. romantycznym. meskiej stylizacji. Posiada nieskomplikowane formy,
D. awangardowym. ktore dajg mozliwos¢ samodzielnego uczesania.

Zadanie 40,

Portfolio we fryzjerstwie to

A. zastosowana technologia pracy.

B. program do projektowania fryzur.

C. komputerowy dobor fryzur i makijazu.
D. katalog przyktadowych prac autorskich.
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